

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 2η/22-11-2019 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	3	Αίτημα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Μυτιλήνης για την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια της κατασκευής του έργου « ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΣΤΡΟΥ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΔΟΥ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ & ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΥ».	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 7962/05.11.2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου Μυτιλήνης.
2 ^ο	4	Αίτηση του κ. Ζαφειρέλλη Μιχαήλ για την τοποθέτηση οριοδεκτών στην οδό Αγίου Ευστρατίου στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Αναβάλλει τη λήψη της απόφασης.
3 ^ο	5	Αίτημα της κας Ελευθερίου Φωτεινής σχετικά με ορισμό χώρου φορτοεκφόρτωσης επί της οδού Καραντώνη 10 στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-40 και Πρ-4α, Πρ-4γ πλην οχημάτων τροφοδοσίας από τις 09:00 π.μ. έως τις 12:00 π.μ. καθημερινά απέναντι του καταστήματος της κας Ελευθερίου Φωτεινής, επί της οδού Καραντώνη 10 στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 27965/21-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
4 ^ο	6	Αίτημα της κας Γιωργή Χρυσάνθης σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Σολωμού 2 στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κα Χρυσάνθη Γιώργη στην συμβολή των οδών Ελευθερίου Βενιζέλου και Σολωμού για το υπ. αριθμ. ΜΥΚ 2082 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 28354/24-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου. Σημειώνεται ότι η ενδιαφερόμενη κα Χρυσάνθη Γιώργη, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Μυτιλήνης σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων της χορηγείται η θέση στάθμευσης.

5°	7	Αίτημα της κας Βασίλα Άννας σχετικά με τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη στη συμβολή των οδών Ναυμάχου Αποστολή και Μάρκου Μπότσαρη στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη επί της συμβολή των οδών Ναυμάχου Αποστολή και Μάρκου Μπότσαρη στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 28401/24-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
6°	8	Τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας Κ-25 στον χείμαρρο περιοχής Αγίου Νικολάου Μόριας Δήμου Μυτιλήνης.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας αναγγελίας κινδύνου Κ-25 (Προσοχή άλλοι κίνδυνοι) στον χείμαρρο της περιοχής του Αγίου Νικολάου της Τοπικής Κοινότητας Μόριας στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 28448/25-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
7°	9	Αίτηση του κ. Μαέστρου Δημητρίου για την τοποθέτηση οριοδεκτών στην οδό Ασκληπίου 72-74 στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση τριών (3) πλαστικών επαναφερόμενων οριοδεικτών στη συμβολή των οδών Ν. Αποστολή και Φιλικών στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 26075/10-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
8°	10	Αίτημα του κου Χατζηαποστόλου σχετικά με την εξαίρεση ταχυοφορών από την απόφαση απαγόρευσης διέλευσης των βαρέων οχημάτων από την Αεροπύλη Γιανναρέλλη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται την αναβολή λήψης απόφασης.
9°	11	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Αγιάσου για πεζοδρόμηση του πλακόστρωτου δρόμου στην οδό Υψηλάντη στην περιοχή Κάτω Αγορά της Αγιάσου και τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Αγιάσου την πεζοδρόμηση της οδού Υψηλάντη στην περιοχή Κάτω Αγορά της Δ.Ε. Αγιάσου, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 31323/10-07-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
10°	12	Αίτημα του κυρίου Κανέλλου Παναγιώτη για τοποθέτηση καθρέπτη έμπροσθεν του εργοστασίου πρώην ΒΕΛΑ στην περιοχή «Λακέρδα» στα Αλυφαντά.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη έμπροσθεν του εργοστασίου πρώην ΒΕΛΑ στην περιοχή των Αλυφαντών, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 33278/18-07-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
11°	13	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών σχετικά με τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων σήμανσης στην περιοχή των Λουτρών.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Λουτρών την τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων προς πληροφόρηση των επισκεπτών και των οδηγών στα κάτωθι σημεία της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών: α) Έξω από καφενείο Ψαλτόπουλου β) Στη διασταύρωση που ξεκινά ο χωματόδρομος προς Παναγία Καμαριώτισσα, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 33510/19-07-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.

12°	14	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης σχετικά με τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων σήμανσης στην οδό Αργύρη Εφταλιώτη στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση των παρακάτω πινακίδων στις αναφερόμενες θέσεις, σύμφωνα με την την υπ' αριθμ. πρωτ. 33445/19-07-2019 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών: α) Την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας P-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση), από τη συμβολή των οδών Αργύρη Εφταλιώτη και 8 ^{ης} Νοεμβρίου έως την έναρξη των νοητών ορίων της αλάνας επί του Αγάλματος Ελευθερίας, ώστε να διεξάγεται ομαλά η κυκλοφορία των οχημάτων τόσο Ι.Χ.Ε. όσο και βαρέων οχημάτων κατά την έξοδο αυτών από τον Λιμένα Μυτιλήνης αλλά και προς τη περιοχή "Τσαμάκια" και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας. β) Η σήμανση επί του οδοστρώματος ώστε να σταθμεύουν τα οχήματα στην εγκοπή της οδού Αργύρη Εφταλιώτη παράλληλα του πεζοδρομίου και όχι κάθετα αυτού.
13°	15	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης σχετικά με τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων σήμανσης στη συμβολή των οδών Καβέτσου και Ν. Αποστολή, Δαιδάλου και Φρίξου και στην οδό Ηλία Ηλίου στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση των παρακάτω πινακίδων στις αναφερόμενες θέσεις, σύμφωνα με την την υπ' αριθμ. πρωτ. 9400/18-11-2019 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών: Α. Τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας P-28 (απαγορεύεται η στροφή δεξιά) στη συμβολή των οδών Καβέτσου και Ν. Αποστόλη με φορά προς την οδό Καβέτσου, Β. Τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας P-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) επί της Δαιδάλου και Φρίξου, Γ. Τοποθέτηση κολωνάκιων επί της δεξιάς πλευράς της οδού Ηλία Ηλίου απέναντι εισόδου Υπεραστικών Κ.Τ.Ε.Λ. Μυτιλήνης.
14°	16	Αίτημα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λέσβου σχετικά με τοποθέτηση πινακίδων στο Νηπιαγωγείο Βαρείας στην περιοχή του Ακρωτηρίου για την ασφάλεια των μαθητών των σχολείων.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης για την ασφαλή διέλευση των μαθητών, και προτείνει την τοποθέτηση τριών (3) πινακίδων K-16 (Κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών), στους δρόμους έμπροσθεν του Νηπιαγωγείου.
15°	17	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Αφάλωνα για τη τοποθέτηση κολόνων και πινακίδων απαγόρευσης της στάθμευσης στο πάρκινγκ του λεωφορείου στη περιοχή του Αφάλωνα.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κατακόρυφων ελαστικών ευκάμπτων πλαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων, αφού σύμφωνα με το άρθρο 52 του ΚΟΚ επιτρέπεται χρήση τους για μικρό μήκος και ειδικούς λόγους, προκειμένου για την ελεύθερη και ακώλυτη κυκλοφορία των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς.
16°	18	Αίτημα της κας Hereni Vaibona σχετικά με χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Στρ. Φούντη 6 στη Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κα Hereni Vaibona ((λόγω αναπηρίας του γιού της), στη οδό Στέφανου Φουντή 6 στην Μυτιλήνη, του ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτου της, με αριθμό κυκλοφορίας ΥΚΥ 5372, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10152/21-11-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης. Σημειώνεται ότι η ενδιαφερόμενος κα Hereni Vaibona, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Μυτιλήνης σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.

17°	19	Αίτημα του 98 ΑΔΤΕ/4° Ε.Γ για τοποθέτηση καθρέπτη επί της οδού 8 ^{ης} Νοεμβρίου έναντι των ΣΟΑ (Στρατιωτικές Οικίες Αξιωματικών).	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη επί της οδού 8 ^{ης} Νοεμβρίου έναντι των ΣΟΑ (Στρατιωτικές Οικίες Αξιωματικών) καθώς η έξοδος των οχημάτων είναι άκρως επικίνδυνη λόγω μη ορατότητας, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 29337/28-06-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
18°		Αίτημα του κ. Βερναρδάκη Παναγιώτη για την τοποθέτηση οριοδεκτών εμπροσθεν του Πύργου Βερναρδάκη στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας στη Μυτιλήνη.	Αποσύρεται.
19°		Αίτημα του κ. Κουτσέλλη Παναγιώτη για την τοποθέτηση μειωτήρων ταχύτητας των οχημάτων από την κεντρική είσοδο του Κέντρου Φιλοξενίας «Καρά Τεπέ» μέχρι την είσοδο της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. στη Μυτιλήνη.	Αποσύρεται.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
και Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Βάλεσης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
3. Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
4. Γιαννάκα – Βασιλούση Εριφύλη, τακτικό μέλος
5. Ανδρεαδέλλη Βασιλική, τακτικό μέλος
6. Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος